

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 22.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004811030

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Kunstklause AG, Bern, neu Kunstklause AG in Liquidation

Kunstklause AG in Liquidation c/o Thomas König Scheibenstrasse 36 3014 Bern

Kunstklause AG, in Bern, CHE-107.871.060, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 132 vom 11.07.2014, S.0, Publ. 1607791). Firma neu: Kunstklause AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 13.01.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: König, Rolf, von Iffwil, in Reedsport Oregon (US), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Galveston Texas (US), Mitglied, mit Einzelunterschrift]; König, Thomas, von Iffwil, in Bern, Direktor, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Direktor, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 993 vom 17.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 132, Datum:

11.07.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern